
Info Gemeinderatssitzung Lunz am See vom 29.4.2017:  
 

 

1. Geschenke Ehrungen und Gratulationen 

Der gesamte Gemeinderat stimmt Änderungen bei den Geschenken für Ehrungen und 

Gratulationen zu. 

  

2. Vereinbarung Seebad 

Mit Herrn Joachim Mayr wird eine bestehende Vereinbarung, welche die Betreuung der 

Anlage, das Inkasso des Eintritts sowie den Pacht des Buffets betrifft, mit geänderten 

Konditionen einstimmig verlängert. 

  

3. Vereinbarung Seebachbad 

Ebenfalls einstimmig beschließt der Gemeinderat eine Vereinbarung betreffend die Betreuung 

des Seebachbades mit Frau Christiane und Frau Theresa Osanger. 

  

4. Tausch-, Abtretungs- und  Dienstbarkeitsbestellungsvertrag 

Dieser Vertrag wird mit Herrn Wolfgang Zecha (neuer Besitzer ehemaliges Haus Dinstl), der 

Libra GmbH und Frau Lydia Kaufmann abgeschlossen. 

Die Gemeinde ist lediglich durch Grundstückstransaktionen mit Herrn Wolfgang Zecha, 

Amonstraße 1, betroffen, welcher dadurch zusätzliche Parkflächen für sein Wohnhaus 

schaffen kann. 

  

5. Vergabe Arbeiten Regenrückhaltebecken 

Um bei Starkregen die Kläranlage nicht zu überlasten, wird nun das vorgeschriebene Regen-

rückhaltebecken gebaut. 

Folgende Auftragsvergaben werden nach einer Überprüfung durch das Büro Pfeiller 

einstimmig beschlossen: 

Erd– und Baumeisterarbeiten 

Fa. Gusel GmbH, Göstling 

Maschinelle Ausrüstung 

Fa. Ing. Aigner, Neuhofen/Krems 

Elektrik und Steuerung 

Fa. Landsteiner GmbH, Amstetten 

  

6. Tarifordnung Feuerwehr 

Der Gemeinderat fasst den erforderlichen Gemeinderatsbeschluss für die neue Tarifordnung, 

welche vom Landesfeuerwehrverband erstellt wurde, ebenfalls einstimmig. 
 

7. Zustimmungserklärung Wildbachverbauung 

Beim Pfaffenschlaggraben und Kothbergtalgraben sind Brückensanierungs– und Ufer-

sicherungsmaßnahmen erforderlich. 

Der gesamte Gemeinderat stimmt dem zu. 

  

8. Übernahme ins öffentliche Gut 

Die Hochalmstraße soll saniert werden. Derzeit führt der Güterweg über ein 40m2 großes 

Grundstück der Familie Gerhard und Barbara Teufel. Diese Situation muss bereinigt werden. 

Der Gemeinderat ist einstimmig für die Übernahme dieser Fläche ins öffentliche Gut. 

  

9. Grundabtretung Növog 

Bei der Bahnübersetzung neben dem GH Neumann werden 23m2 von der Növog an die 



Gemeinde abgetreten. Dadurch ist die Fahrbahn in der vollen Breite im Besitz der Gemeinde. 

Der gesamte Gemeinderat stimmt dem zu. 

  

10. Subvention Volkstanzgruppe 

Die Volkstanzgruppe erhält einstimmig eine Subvention in Höhe von € 70,-- für diverse 

Anschaffungen.  

  

11. Änderung Verordnung ganztägige Schulform 

Die bereits in der letzten Sitzung einstimmig beschlossene Verordnung wird dahingehend 

ergänzt, dass eine Ermäßigung des Betreuungsentgeltes in sozial schwachen Fällen möglich 

ist.  

  

12. Fehlgeldentschädigung Postpartner 

Für die Tätigkeiten beim Postpartner wird eine umsatzbezogene Fehlgeldentschädigung ein-

stimmig beschlossen. 

  

13. Änderung Dienstverträge Gemeinde 

Aufgrund einer Aufgabenumverteilung werden die Wochenstunden von Michaela Fallmann 

und Maria Seis ebenfalls einstimmig angehoben. 

  

14. Dienstpostenvergabe Verwaltung 

Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich die Aufnahme von Frau Eva Quehenberger. 

  

15. Dienstpostenvergabe Reinigungskraft Turnhalle/Bibliothek 

Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich die Aufnahme von Frau Christa Fallmann. 
  

16. Vereinbarung E-Tankstelle 

Unter Federführung und Förderung durch die NÖ Eisenstraße werden in den Ortschaften der 

gesamten Region E-Tankstellen errichtet. Die Gemeinde Lunz am See will sich an diesem 

touristischem Projekt mit der Errichtung einer E-Tankstelle gegenüber des Seebades 

beteiligen. Die diesbezüglich mit der NÖ Eisenstraße zu treffende Vereinbarung wird 

mehrheitlich beschlossen. 
  

 


